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December  Antique Auction  12/3/2017

LOT #

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00
1     2004 HYUNDAI SANTA FE V6 W/ 24,396 ORIG. MILES

Estimate: 200.00 - 500.00

2     14K GOLD LONGINES POCKET WATCH W/ MORNING
FOB

ITALIAN WRIST BAND 45.9 DWT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

3     14K OMEGA AUTOMATIC SEAMASTER DEVILLE ON 14K
GOLD

45.7 DWT
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

4     UNIVERSAL GENEVA GOLD WRIST WATCH ON 18K
GOLD BAND

APPROX. 15.1 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

5     AMETHYST & 14K GOLD RING & PR OF 14K EARRINGS

& PINK
Estimate: 50.00 - 150.00

6     3 17" STRAND OF FRESH WATER PEARLS, WHITE,
BLACK

LOT #

18K SETTING & KEY RING (18K = 13 DWT
& 14K = 32 DWT)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

7     14 & 18K GOLD INC. 3 SIGNET RINGS, 2 PR CUFF LINKS

& SEED PEARL BAR PIN, 14K LAPEL
WATCH, ETC. (APPROX. 18.8 DWT W/O
WATCH )
Estimate: 300.00 - 600.00

8     VICT. JEWELRY INC. DIAMOND COCKTAIL RING,
DIAM.

OMEGA CRYSTAL BACK, AUTOMATIC
Estimate: 100.00 - 300.00

9     2 VINTAGE WRIST WATCHES: TUDOR OYSTER PRINCE
34 &

WATCH CO. WRIST WATCH , WORKING
Estimate: 200.00 - 400.00

10     VINTAGE 18K GOLD SCHAFFHAUSEN INTERNATIONAL

& HUDSON LAPEL PIN
Estimate: 300.00 - 500.00

11     GROUP LOT EARRINGS, BUG PIN, OPAL RING, G.F.
CHAIN

HONG KONG, MADE IN ENGLAND
APPROX. 5.2 TROY
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

12     9KT GOLD CIGARETTE CASE, MONOGRAMED H.H. 1952
-
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Estimate: 200.00 - 400.00
13     SCARAB BRACELET IN 14K & 14K JADE BRACELET

APPROX. 1.20 TOTAL CARAT WEIGHT
.9DWT
Estimate: 500.00 - 900.00

14     PR OF 14K WHITE GOLD DIAMOND STUD EARRINGS

APPROX. .50 CARAT
Estimate: 300.00 - 600.00

15     WATCH FACE MEDALLION W/ 2 DIAMONDS

Estimate: 100.00 - 300.00
16     24" STRAND OF 7 - 7.5MM PEARLS W/ 14K DIAM. CLASP

PEARL, ETC. APPROX. 11.2 DWT
Estimate: 100.00 - 300.00

17     12 ASSORTED STICK PINS, DIAMOND, JADE, OPAL,
CAMEO

Estimate: 100.00 - 300.00
18     LARGE TOPAZ PIN IN SILVER GILT (2" X 1 1/2" )

GOLD WISHBONE & CLOVER, SWORD W/
ENAMEL & PEARLS, ENAMEL & PEARL
FLUER DE LEIS & EDWARDIAN RIBBON
CLUSTER PIN W/ DIAMONDS
Estimate: 600.00 - 1,200.00

19     4 ENAMEL DECORATED EDWARDIAN PINS

LOT #

2 PROFILE , 1 IN 10K & 1 IN STERLING
Estimate: 300.00 - 900.00

20     3 SHELL CARVED CAMEOS, 1 SCENIC IN 18K FRAME,

900 SILVER
Estimate: 100.00 - 300.00

21     "PIECES OF EIGHT" PENDANT IN 14K GOLD FRAME

5.6 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

22     10MM PEARL IN 14K YELLOW GOLD RING

SETTING APPROX. 5.1 DWT
Estimate: 500.00 - 900.00

23     AQUA MARINE & DIAMOND RING IN 14K YELLOW
GOLD

Estimate: 300.00 - 600.00
24     TAGHAUER MANS WRIST WATCH

APPROX. 4.4 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

25     14K YELLOW GOLD MANS RING W/ DIAMONDS &
SAPPHIRE

GOLD HOOVES APPROX. 15.5 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

26     18K YELLOW GOLD HORSE PIN W/ RUBY EYES &
WHITE
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APPROX. 6.8 DWT
Estimate: 100.00 - 400.00

27     PEARL & 14K YELLOW GOLD GRAPE CLUSTER PIN

& 17 ADDITIONAL DIAMONDS IN 14K
YELLOW GOLD, APPROX. 4.1 DWT
Estimate: 400.00 - 900.00

28     DIAMOND NECKLACE W/ .66 CARAT CENTER
DIAMOND

WITH MATCHING DIAMOND BAND
(APPROX. 1.03 T.W. )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

29     PRINCESS CUT DIAMOND SOLITAIRE IN 18K WHITE
GOLD

Estimate: 400.00 - 900.00
30     DIAMOND & 14K YELLOW GOLD HOOP EARRINGS

GOLD APPROX. 1 CARAT TW (2.5 DWT)
Estimate: 600.00 - 1,500.00

31     TRIPLE PRINCESS CUT DIAMOND RING IN 14K
YELLOW

APPROX. 2 CT T.W. (2.8 DWT)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

32     TAPERED DROP DIAMOND EARRINGS IN 14K YELLOW
GOLD

GOLD W/ APPROX. 72 DIAMONDS.
APPROX. 2 CT T.W. 7" LONG (6.9DWT)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

33     DIAMOND "SWEEP" BRACELET IN 14K YELLOW &
WHITE

LOT #

7 1/2" LONG APPROX. 10.7 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

34     14K YELLOW GOLD W/ DIAMOND "X & O " BRACELET

Estimate: 400.00 - 900.00

35     TANZANITE PENDANT SET IN 14K WHITE GOLD W/
CHAIN

DIAMOND APPROX. 1/4 CARAT (4.1 DWT)
Estimate: 300.00 - 500.00

36     14K WH & YELLOW GOLD BAND W/ HEART SHAPED
DIAMOND

BRACELET 12.8 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

37     14K YELLOW GOLD BANGLE & 10K YELLOW GOLD &
ONYX

CHAIN (5.3 DWT)
Estimate: 200.00 - 400.00

38     BLUE STONE & PEARL PENDANT W/ 14K YELLOW
GOLD 18"

DIAMONDS (2.6 DWT)
Estimate: 200.00 - 600.00

39     MARQUIS SHAPED PINK SAPPHIRE W/  2 TRILLON CUT

Estimate: 500.00 - 900.00

40     3MM OMEGA 14K CHAIN W/ 7MM PEARL PENDANT W/
3 DIAM
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IN 14K YELLOW GOLD (5.5 DWT )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

41     PR OF RUBY & DIAMOND EARRINGS & RUBY & DIAM
RING

COLORED STONES (4.0 DWT)
Estimate: 100.00 - 300.00

42     14K YELLOW GOLD MOON & STAR BAR PIN /
PENDANT WITH

GOLD APPROX. 7.3 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

43     2 LADIES RINGS , OPAL & TOPAZ BOTH IN 14K
YELLOW

W/ PEARLS MARKED 18K, 750, MAYORS
(APPROX. 6.1 DWT)
Estimate: 300.00 - 900.00

44     PR OF 18K YELLOW GOLD & DIAMOND BOW
EARRINGS

APPROX. 7MM PEARLS 25" LONG
Estimate: 300.00 - 900.00

45     DOUBLE STRAND OF PEARLS W/ DIAM. & PEARL 14K
CLASP

RING MARKED ITALY / WATCH 17 JEWEL
"TOWER"
Estimate: 300.00 - 600.00

46     GOLD RING / WATCH  W/ EMERALDS, RUBIES &
DIAMONDS

LOT #

PURCHASED AT ANNABEL JONES,
LONDON CHARM MARKED 375 &
HALLMARKED
Estimate: 300.00 - 600.00

47     16" STRAND OF PEARLS W/ GOLD BEE CHARM

MONOGRAMED "JES"
Estimate: 200.00 - 500.00

48     14K GOLD PEN & PENCIL , 23.1 DWT MARKED
WATERMANS

Estimate: 100.00 - 300.00
49     SEED PEARL & ONYX RING AND EARRINGS

Estimate: 50.00 - 150.00
50     WATCH CHAIN W/ INTAGLIO CUT FOB & 5 STICK PINS

14K W/ DIAMONDS & SAPPHIRE & BLUE
TOPAZ SET IN 18K YELLOW GOLD RING
APPROX. 11 DWT
Estimate: 300.00 - 800.00

51     3 PCS. JEWELRY INC. TRIPLE RUBY RING, ID
BRACELET

LARGEST 9"
Estimate: 100.00 - 300.00

52     8 PCS. TREENWARE INC. COVERED BOXES, ETC.

Estimate: 300.00 - 600.00
53     16" DIAM. JADE BI DISC
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11" TALL, PURCHASED NYC BOTANNICAL
GARDEN SHOW
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

54     2 PC. SCULPTURE BY DALE CHIHULY, 1997

TOP MEASURES 52" X 32" X 29" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

55     C.1825 ENGLISH LIBRARY TABLE W/ EBONIZED INLAY

JADE JAR W/ LID 6 3/4" TALL & CARVED
AMETHYST FIGURE
Estimate: 300.00 - 900.00

56     AMETHYST , JADE & CORAL INC. CORAL DRAGON
CARVING

& DOUBLE CORINTHIAN COLUMNS  (36
3/4" X 77")
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

57     FEDERAL GILDED OVERMANTLE MIRROR W/
ACANTHUS LEAF

W/ LATER WOODEN LIDS APPROX. 12"
TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

58     2 EARLY 18THC. SANG DU BOEF JARS

71 1/2" TALL X 40 1/2" W X 20 1/2" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

59     DIMINUTIVE MAHOGANY GOTHIC SECRETARY C. 1825

& DATED E. JEROME, 1881 (ELIZABETH
GILBERT JEROME 1824 - 1910) W/
EXHIBITION LABEL (11 1/2" X 10 3/4" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

60     O/C STILL LIFE FRUIT IN PLEIN AIR SGND IN VERSO

LOT #

Estimate: 50.00 - 100.00
61     19THC. FRENCH STREAMTRESS BOXED SCISSOR SET

FONTS EX. COLLECTION JUDITH
HOLLANDER
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

62     SET OF SILVER PLATED ARGAND LAMPS  W/ CUT
CRYSTAL

INITIALS 11 1/2" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

63     ROYAL DOULTON VASE "SLATERS PATENT" W/
INCISED

SGND L. TODD '81 NUMBERED 9/75 (16
3/4" TALL W/ BASE )
Estimate: 2,500.00 - 3,500.00

64     BRONZE "NORTHERN DANCER" SCULPTURE BY LIZA
TODD

(30" T X 52" X 22 1/2" WIDE CLOSED)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

65     18THC. AMERICAN CHIPPENDALE DROP LEAF TABLE

(FOR THE JAPANESE MARKET) 8 1/2"
DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

66     SET OF 8 CHINESE IMARI PLATES W/ DRAGON MOTIF

UTICA , RARE FORM (19" TALL X 11"
DIAM)
Estimate: 200.00 - 500.00

67     STONEWARE CANE "CAT TAILS & REEDS" PROB.
WHITES
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GLOVE DRAWERS, PINEAPPLE CARVED
SUPPORTS & BRASS FERRULED FEET
Estimate: 500.00 - 1,500.00

68     NY PHYFE SCHOOL FEDERAL CHEST W/ MIRROR &

Estimate: 200.00 - 400.00

69     CHRISTMAS ORNAMENTS INC. 4 KUGLE GRAPE
CLUSTERS

Estimate: 200.00 - 600.00

70     GROUP OF 4 19THC. CLOISONNE PIECES, EXC.
CONDITION

1859 (1829-1906) BELGIUM -
PHILADELPHIA) 10" X 8 1/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

71     O/PANEL "LE CHAT & LE CANARD" SGND ANDRE
PLUMOT,

26" CORNER
Estimate: 300.00 - 900.00

72     ITALIAN DECORATIVE CORNER CUPBOARD 86" TALL

SILVER (14 TROY OZ WEIGHABLE
SILVER)
Estimate: 100.00 - 300.00

73     4 CIGARETTE CASES 2 STERL. & 1 .800 FINE

"YE OLDE TIMES" 9 1/4" DIAM
Estimate: 50.00 - 100.00

74     BUFFALO POTTERY "DELDARE" PLATE, 1909

LOT #

51 1/2" DIAM X 28 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

75     MAHOGANY CENTER TABLE, PROB ISSAC VOSE  C.
1820

"THE CARBONATED WARBLER" & " THE
BLACK & WHITE CREEPER" PROV. CITY
OF NY SOTHEBY'S SALE #5373, 1985 (38"
X25" FULL SHEET)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

76     2  AUDUBON , HAVELL EDITION BIRD ENGRAVINGS

ENGRAVINGS, "KENTUCKY WARBLER" &
"SWAMP SPARROW" PROV. CITY OF NY
SOTHEBY'S SALE #5373, 1985 (38" X 25"
FULL SHEET)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

77     2 JJ AUDUBON, HAVELL EDITION "BIRDS OF
AMERICA"

ENGRAVINGS, "CUVIERS REGULUS"
"HENSLOWS BUNTING" PROV. CITY OF
NY, SOTHEBYS SALE # 5373, 1985 (38" X
25")
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

78     2 JJ AUDUBON, HAVELL EDITION BIRD OF AMERICA

SEATS 17" WIDE X 17 1/2" TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

79     SET OF 4 NYC FEDERAL CHAIRS, PHYFE SCHOOL

Estimate: 200.00 - 500.00
80     SET OF 6 ROSE MEDALLION PLATES, 9 1/2" DIAM



December  Antique Auction  12/3/2017

Page: 7Carlsen Gallery Inc.

LOT #

1887,  W/ LETTER THAT STATES IT IS TO
BE INCLUDED IN PATRICIA HILLS
REVISED CATALOG RAISONNE, 24" X 20"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

81     EASTMAN JOHNSON PASTEL PORTRAIT, SGND &
DATED

TOP 22" X 16 1/2"
Estimate: 500.00 - 900.00

82     CHOICE TIGER MAPLE & MAHOG SPLAY LEG
CANDLESTAND

UNSGND 9" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

83     O/P DUTCH SCHOOL 19THC. RIVER SCENE W/ TAVERN

BENNINGTON, VT (25" X 20")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

84     O/C AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF CATHERINE
ROOT

32 3/4" " W X 36 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

85     DIMINUTIVE BOSTON MARBLE TOP PIER TABLE

& IRON BRACKET (33" X 15 1/2" )
Estimate: 400.00 - 800.00

86     "BERKSHIRE HOUSE" DOUBLE SIDED WOODEN SIGN

BRASS INSET HANDLE (10" X 8" X 6 1/4")
Estimate: 300.00 - 500.00

87     DOCTOR'S PORTABLE MEDICINE CHEST

LOT #

BY WALLACE, 8 EACH BUTTER KNIVES,
SALAD, FISH & DINNER FORKS, SOUP &
DEMITASSE SPOONS, 16 TEASPOONS, 10
SERVING PCS. (2 UNMATCHING) APPROX.
80 TROY OZ.
Estimate: 800.00 - 1,600.00

88     74 PCS. PURITAN PATTERN STERLING FLATWARE

(ANTHONY THIEME 1888 - 1954)  20" X 27"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

89     O/C "FISHING BOATS AT GLOUCESTER" SGND  A.
THIEME

Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
90     PR OF EARLY 19THC. IRISH LIBRARY CHAIRS

FLOOR LAMP 64" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

91     EARLY 18THC. BRASS & HAND FORGED IRON PRICKET

Estimate: 100.00 - 200.00
92     EARLY 18THC. DELFT & PEWTER TANKARD 12" TALL

C.1810, NYC OR ALBANY NY (39 1/2" X
17")
Estimate: 300.00 - 500.00

93     FEDERAL 2 PANEL LOOKING GLASS W/ ORIGINAL
PLATES

DRAWERS BEHIND PANEL DOORS,
MAHOGANY C.1900 27" T X 39 1/2" W X 21
1/4" D)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

94     EXCEPTIONAL SPECIMEN CABINET W/ 20 GLASS
ENCLOSED
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APPROX. 17.19 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

95     19THC. ENGLISH STERLING SILVER TEAPOT

14" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

96     O/C "TONAL TWILIGHT" SGND ALBERT INSLEY

Estimate: 300.00 - 600.00

97     19THC. PEARWOOD TEA CADDY IN PEAR FORM 6 1/2"
TALL

50 1/4" T X 19" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

98     18THC.  NE 36" TIGER MAPLE 5 DRAWER TALL CHEST

19THC. (12 3/4" X 19")
Estimate: 300.00 - 900.00

99     PR OF O/C "PORT SCENES" BOTH SGND VAN PARTEN

2ND QUARTER 19THC. (6" X 4 1/2" X 2 1/4"
)
Estimate: 200.00 - 400.00

100     FLINT GLAZED BOOK FLASK "DEPARTED SPIRITS"

ON PARIS CANVAS (JULES FREDERICK
BALLAVOINE 1833 - 1901) 19 1/2' X 15 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

101     O/C "THE LOVE NOTE" SGND J. BALLAVOINE

LOT #

37" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

102     37" GLAZED TERRA COTTA BUST "DIANA THE
HUNTRESS"

59 IN ALL......DAMAGE
Estimate: 400.00 - 800.00

103     LG GROUP  OF ROSE FAMILLE 47 MATCHING PCS.

(1842 - 1937)  13 1/2" X 11"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

104     O/BD "LANDSCAPE IN SPRING" SGND ALBERT INSLEY

SGND ILLEGIBLY (23 1/2" X 17 1/2" SITE
SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

105     RUSSIAN GOUACHE ON PAPER OF ONION DOMED
CATHEDRAL

283/4" TALL X 27 1/2" X 21 1/2" W/ LEAVES
DOWN & 50 1/2" OPEN
Estimate: 300.00 - 900.00

106     19THC. INLAID MARQUETRY SOFA TABLE

FLOWERS & NERRIES APPROX. 35.5 TROY
OZ
Estimate: 500.00 - 900.00

107     24 PCS. TIFFANY STERLING FLATWARE C.1885

ON POPLAR PANEL  (33" X 25 3/4")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

108     O/P AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GENT
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14" X 7 3/4" X 8"
Estimate: 300.00 - 600.00

109     ROSEWOOD TEA CADDY OF SARCOPHAGAN FORM

LAUGHING BOY & GOAT (32" TALL X 24"
LONG X 12" DEEP)  W/ BOOK, PICCIRILLI
LIFE OF A N AMERICAN SCULPTOR
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

110     MARBLE CARVING BY ATTILIO PICCIRILLI

"HOPI KACHINAS DANCE FIGURES" 12" X
9 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

111     FRED KABATIE GOACHE ON PAPER SANTA FE ,1927

BY MATTHEW BOULTON
Estimate: 200.00 - 400.00

112     EARLY SHEFFIELD SILVER PLATED TEAPOT

11 1/2" X 23" SITE SIZE
Estimate: 300.00 - 500.00

113     W/C "DESERT ISLAND, MAINE" SGND ARTHUR G.
HALE

31 3/4" T X 22 1/4" WIDE X 15 3/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

114     NY FEDERAL 2 DRAWER STAND W/ REEDED LEG

VARIOUS MARKERS & PATTERNS
APPROX. 13.53 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

115     GROUP OF ASSORTED STERLING SILVER FLATWARE

LOT #

"3 CRANES IN FLIGHT"  (5 3/8" X 3 7/8" )
Estimate: 200.00 - 500.00

116     FINE JAPANESE DRESSER BOX W/ GILDED INTERIOR

LID CHIPS & 1 COLLAR REPAIR
Estimate: 200.00 - 600.00

117     3 BLUE & WHITE CHINESE GARNITURE VASES W/
LIDS

29" TALL X 15 3/8" DIAM.
Estimate: 200.00 - 500.00

118     MAHOGANY CYLINDER CABINET W/ INSET MARBLE

8 1/2' X 10"
Estimate: 200.00 - 400.00

119     O/BD "WOODSTOCK LANDSCAPE" SGND LOUISE M.
KAMP

30 1/2" X 12 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

120     19THC FRENCH BRONZE "ROSE DE MAI" BY AUG.
MOREAU

UNSGND (46 3/4" X 32 1/2")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

121     EARLY 18THC. FLEMISH SCHOOL PORTRAIT OF A
MAN

10" X 14"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

122     O/C "SPRING LANDSCAPE" SGND ALBERT INSLEY
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Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
123     AMERICAN LOLLING CHAIR W/ INLAY

KEYWIND, 19TH C.
Estimate: 200.00 - 500.00

124     ENGLISH FIRE GILT & CLOISONNE DRESSER CLOCK

"APPOLLO & DAPHNE" POSSIBLY BY
SIMON DE VOS (1603 - 1676) 72 5/8" X 43"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

125     O/C FLEMISH SCHOOL "GALATEA & POLYPHEMUS"

Estimate: 200.00 - 500.00

126     BRONZE "ICE HARVESTING" UNSGND 7 3/4" X 6"
OVERALL

IN 2 SECTIONS, 18THC.  72" TALL X 38" W
X 19 1/2" DEEP
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

127     NEW ENGLAND CHERRY QUEEN ANNE HIGHBOY

PATTERN INC. 10 DINNER FORKS, 10
SMALL FORKS, 10 TEASPOONS, 10
BUTTER KNIVES & 1 SOUP SPOON
...........APPROX. 42.71 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,500.00

128     SET OF TOWLE STERLING SILVER FLATWARE,
CHIPPENDALE

BRONZE & SILVER
Estimate: 200.00 - 400.00

129     GROUP OF WAX SEALS INC. ENAMEL, ROSE QUARTZ,
AGATE

LOT #

COLUMNS &  ORMOLU MOUNTS (44" W X
38 1/2" )
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

130     19THC. AMERICAN CLASSICAL PIER TABLE W/
MARBLE

Estimate: 200.00 - 400.00
131     PR OF EARLY 19THC. STAFFORDSHIRE SPANIELS

AMERICAN SCHOOL, UNSGND (6 1/2" X
11")
Estimate: 300.00 - 500.00

132     O/BD "AUTUMN SNOW LAKE GEORGE" 19THC.
PRIMITIVE

"CHIPPENDALE" PATTERN (7 CREAM
SOUPS, 8 FORKS, BUTTER SPREADERS,
KNIVES, SALAD FORKS, 15 TEASPOONS, 5
SERVING PCS.)  APPROX. 60 TROY OZ.
Estimate: 600.00 - 900.00

133     STERLING FLATWARE SET BY TOWLE, 58 PCS. PAT.
1937

"GRAND RENAISSANCE" PATTERN
APPROX. 91 TROY OZ.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

134     74 PCS. STERLING SILVER FLATWARE BY REED &
BARTON

STOOL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

135     HEAVILY CARVED ANGELO INDIAN WORK TABLE,
CHAIR &
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Estimate: 300.00 - 500.00

136     O/C "PRESENTING THE VIRGIN" UNSGND 10 1/2" X 8
1/4

LABELED WM. TROST RICHARDS, PROB.
COANICUT ISLAND, RI ( 3 7/8" X 5 3/8")
Estimate: 200.00 - 400.00

137     GRAPHITE ON PAPER " CLIFFS AND SURF"
MONOGRAMED &

EARLY 20TH CENTURY
Estimate: 500.00 - 1,500.00

138     FRENCH LADIES DESK / LINGERIE CHEST LATE 19TH

(GEORGE W. KING 1836 - 1922) 54" X 42"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

139     O/BD "ALPINE HARVEST " SGND G.W. KING '78

Estimate: 300.00 - 500.00

140     HAND PAINTED 16" DIAM CHARGER, PROB. FRENCH
19THC.

INC. 12 FORKS, 13 DINNER FORKS, 12,
TEASPOONS, 12 SOUP SPOONS, 14
KNIVES, APPROX. 87 TROY OZ.
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

141     SET OF KIRK STERLING SILVER REPOUSSE
FLATWARE

TOP (42" X 24" X 30" TALL )
Estimate: 600.00 - 900.00

142     GOTHIC INSPIRED CAST IRON TABLE BASE, BLACK
GLASS

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
143     ITALIAN MAJOLICA 21 1/8" CHARGER, UNMARKED

W/ 4 CHARACTER MARK (11 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

144     19THC. CHINESE BRONZE "OPIUM SMOKER" SIGNED

Estimate: 200.00 - 400.00

145     KUTANI FISH PLATE W/ 6 CHARACTED MARK 15"
LONG

28" T X 96" OPNE X 56" ACROSS
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

146     2 PART BALTIMORE DINING TABLE PROB. JOHN
NEEDLES

16" X 22"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

147     O/C "BRISWELL HOUSE" SGND E. JENNINGS

15 3/4" DIAM.
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

148     19THC. FIREHOUSE BELL BY JAMES P. ALLA IRE,NY
1853

Estimate: 500.00 - 1,000.00
149     SEMI ANTIQUE FERAGHAN AREA RUG 50 1/2" X 66 1/2"

97" X 55"
Estimate: 200.00 - 400.00

150     SEMI ANTIQUE KAZAK AREA RUG, REPAIR & WEAR
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LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00
151     TURKOMEN CARPET 95 1/2" X 62"

Estimate: 200.00 - 400.00
152     ANTIQUE CAUCASIAN LONG RUG, REPAIRS 100" X 42"

Estimate: 100.00 - 300.00
153     TEKKE TURKOMEN PRAYER RUG 61 1/2" X 46"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
154     ANTIQUE RMSIZE HERIZ CARPET 13' X 9'6"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
155     ROOMSIZE TABRIZ 13'6" X 9'10"

Estimate: 300.00 - 600.00
156     SEMI ANTIQUE PERSIAN AREA RUG 79" X 50 3/4"

Estimate: 500.00 - 800.00
157     IVORY FIELD RUNNER OR LONG RUG 21'3" X 2' 5 1/4"

Estimate: 300.00 - 500.00
158     FINE SAROUK AREA RUG 40 1/2" X 59"

Estimate: 200.00 - 500.00

159     CONTEMPORARY AREA AFGANISTAN AREA RUG 6' X
9'

LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
160     FINE KASHAN AREA RUG W/ IVORY FIELD 90" X 58"

CUFF INLAY  (29" X 20 1/2" W X 36" X 39W
OPEN)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

161     C.1790 INLAID PEMBROKE TABLE W/ BELLFLOWER
LINE &

8 3/8" DIAM APPROX. 19 TROY OZ.
Estimate: 100.00 - 300.00

162     REVERE STYLE TIFFANY & CO. STERLING SILVER
BOWL

MAHOGANY
Estimate: 200.00 - 500.00

163     PR OF NYC SABER LEG ARM CHAIRS C.1830

Estimate: 300.00 - 500.00
164     LEATHER FIRE BUCKET GEORGE III, C. 1790

Estimate: 500.00 - 1,500.00

165     O/C "HARVEST GATHERING" SGND INDISTINCTLY
24" X 36

18THC. AMERICAN (27" TALL X 12 1/4"
WIDE CLOSED) (33" WIDE OPEN)
Estimate: 300.00 - 900.00

166     DIMINUTIVE COUNTRY CHIPPENDALE PEMBROKE
TABLE
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LOT #

27 1/4" X 37 14"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

167     O/C "AUTUMN LANDSCAPE" 19THC. AMERICAN
UNSGND

MUSIC STAND (21" X 19 1/2" X 12 1/2" )
Estimate: 400.00 - 800.00

168     AMERICAN 19THC. MAHOGANY CANTERBURY OR

Estimate: 200.00 - 500.00
169     CHIPPENDALE CORNER CHAIR

1894 (8 1/2" X 14" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

170     O/C "COVE  EAST BANK OF THE HUDSON" SGND S.
PURDY

Estimate: 200.00 - 500.00
171     2 GAME BOARDS, MARBLE STAR & PARCHEESI

18THC. OR EARLY 19THC.
Estimate: 200.00 - 500.00

172     ASSEMBLED GROUP 4 BERGEN CO. NJ SLAT BACK
CHAIRS

1 PARCHEESI
Estimate: 300.00 - 500.00

173     2 GAME BOARDS : 1 BACKGAMMON / CHECKERS &

LOT #

18" X 29 1/4" X 5 1/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

174     SHADOW BOX SHIP DIORAMA CLIPPER SHIP W/
SAILS

O/C (NY GOUPIL CANVAS) UNSGND 12" X
16"
Estimate: 300.00 - 500.00

175     AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE HUDSON VALLEY
SCENE

26 1/2" TALL X 21" X 16 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

176     SPIDER LEG MAHOGANY NY TILT TOP
CANDLESTAND

PROV. SPLENDID PEASANT
Estimate: 300.00 - 500.00

177     19THC. ROCKING HORSE 17 1/2" X 22 1/2"

Estimate: 300.00 - 500.00
178     BURL BOWL & PADDLE 15" DIAM

C. 1860 (11 3/8" X 17 1/4" )
Estimate: 300.00 - 500.00

179     W/C "A STOP BY THE WHITE SWAN TAVERN" HENRY
MURRAY

IN OLD SURFACE (40" WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

180     INLAID BOWFRONT 4 DR CHEST , NEW ENGLAND
C.1790
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LOT #

W/ NEWSPAPER
Estimate: 500.00 - 1,000.00

181     C. 1825 AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GENT

SECRETARY OF STATE , SENATOR,
QUARTER MASTER CONTINENTAL
ARMY, ETC.
Estimate: 200.00 - 500.00

182     1796 DOCUMENT SGND BY TIMOTHY PICKERING

73" LONG X 35" TALL X 28 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

183     BOSTON DROP ARM SHERATON SOFA C.1830

BOX, SNADWICH CLAM BROTH
CANDLESTICKS & CAMPHENE LAMP (4
PCS)
Estimate: 200.00 - 500.00

184     ENGLISH PEWTER PLATE 16 1/2" & LEATHER
COVERED

4 7/8" X 7"
Estimate: 300.00 - 900.00

185     O/P "SOUTH LAKE, CATSKILL MOUNTAINS" UNSGND

C. 1825   (38" X 25" X 27 1/2" TALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

186     INLAID MAHOGANY DROPLEAF PEMBROKE TABLE
W/ 2 DRS

Estimate: 400.00 - 800.00

187     O/C "THE MILL" SGND H. PEABODY FLAGG (12" X
16")

LOT #

MEXICO 10" X 7 3/8" APPROX. 54 TROY
OZ.
Estimate: 500.00 - 800.00

188     STERLING SILVER CIGAR & CIGARETTE BOX SGND
AVA,

85 1/4" TALL X 41 1/2" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

189     CHERRY CORNER CUPBOARD W/ GLAZED DOORS

18 1/2' X 24"
Estimate: 300.00 - 600.00

190     19THC. O/C "CABIN NEAR WATERFALL" SGND M.A.
RICE

MAPLE DRAWER PANELS (21" W X 18 1/2"
D X 28 1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

191     CHERRY 2 DRAWER STAND W/ MAHOGANY & TIGER

BY REED & BARTON APPROX. 31.4 TROY
OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

192     PAUL REVERE STYLE STERLING SILVER 10" FRUIT
BOWL

(ARTHUR H. DEZOBRY 1854 - 1930)
RELINED ON LATER STRETCHERS (23 1/2"
X 33")
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

193     O/C "LAND OF DAISIES" SGND A. DEZOBRY
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LOT #

28 3/4" TALL X 34 3/4" DIAM TOP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

194     MAHOGANY 18THC TEA TABLE W/ 1 BOARD TOP

BLUE ONION PATTERN, INC. PLATTER,
COV. VEG., ETC.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

195     SERV. FOR 6 FLOW BLUE BY ALLERTON ENGLAND

(1935 - ?) 18 3/4' X 25"
Estimate: 300.00 - 900.00

196     PASTEL "TO THE GATE"  SGND S. ALLYN SCHAEFFER

Estimate: 100.00 - 200.00
197     FLOW BLUE PITCHER & MUG 12" TALL

SGND JOHN DOLAN , BECKMAN ST NY
C.1805
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

198     SGND MAHOGANY PEMBROKE TABLE 32" LONG

Estimate: 300.00 - 500.00
199     FLOW BLUE PITCHER & BOWL

W/ BUTLER'S DESK DRAWER (69 1/2"
TALL X 42" W X 20 1/2" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

200     ENGLISH CHIPPENDALE MAHOGANY CHEST ON
CHEST

LOT #

12 1/4" X 24"
Estimate: 300.00 - 800.00

201     2 O/C LANDSCAPES W/ NATIVE AMERICAN SCENES

EARLY HAND TOOLS
Estimate: 200.00 - 600.00

202     NATIVE AMER. DUCK DECOY, FIGURAL TOBACCO
CHOPPER,

W/ ORIGINAL SNIPE HINGES & SURFACE
(34 1/2" TALL X 40" W X 17" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

203     18THC. NEW ENGLAND BLANKET CHEST OVER 1
DRAWER

LANDSCAPE" (15" X 27" )
Estimate: 1,500.00 - 3,000.00

204     O/C  SGND G.A. FROST, 1905 "FLOWERS IN A MAINE

2 GINGER JARS, SMALL TUREEN & 2
PLATES
Estimate: 200.00 - 500.00

205     GROUP OF CHINESE EXPORT BLUE & WHITE INC.

INTERIOR APPROX. 14" X 9 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

206     19THC. MAHOGANY INLAID SEWING BOX W/ FITTED
TRAY

W/ ROSEWOOD BANDING
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

207     RARE PR OF 1820 PERIOD MAHOGANY CARD TABLES
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LOT #

IN THE DISTANCE, UNSGND 24" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

208     O/C 19THC. AMERICAN SCHOOL LANDSCAPE W/ CITY

NEVER WASHED (85" X 78")
Estimate: 300.00 - 600.00

209     19THC. APPLIQUED STAR QUILT IN CONTRASTING
BLUES

77" X 87 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

210     19THC. APPLIQUED RED & WHITE QUILT, FLORAL ,
NYS

H. S. TAGER, MOUNT JOY W/ TASSLE (79"
X 84" )
Estimate: 300.00 - 600.00

211     MINT 4 COLOR LANCASTER CO. PA  COVERLET BY

BY CATHERINE NUNN (90" X 75")
Estimate: 300.00 - 600.00

212     RED, WHITE &BLUE "UNION" COVERLET DATED
MAY 1843

(31 1/4" TALL X 78" LONG X 35 1/2" WIDE
CLOSED, 156" OPEN)
Estimate: 400.00 - 800.00

213     HARVEST TABLE W/ REFRACTORY LEAVES

Estimate: 200.00 - 400.00
214     19THC. TIN TABLE LAMP & 19THC. BAND BOX

LOT #

32" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

215     DUTCH FIREBOARD W/ CLASSICAL BUILDING DATED
1845

Estimate: 200.00 - 400.00
216     OLD PARIS ME CHILD'S SLED W/ ORIGINAL PAINT

MR. NANSON, NANSON  FAMILY (29 3/4"
X 25"  )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

217     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF RAILWAY
MAGNATE

Estimate: 100.00 - 200.00
218     PERSIAN CAMEL BAG / SALT BAG 36" X 11" OVERALL

(36" T X 42" X 17" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

219     EARLY 19THC. GILDED MARBLE TOP CONSOLE
TABLE

Estimate: 300.00 - 600.00
220     PR OF PERIOD FEDERAL BRASS BALL TOP ANDIRONS

Estimate: 100.00 - 300.00
221     4 PIECES  OF FRENCH PAINTED TOLEWARE

TRIM (35" T X 19" W X 18" D)
Estimate: 300.00 - 600.00

222     SET OF 6 19THC. EUROPEAN DINING CHAIRS W/
BRASS
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LOT #

OF WOUWERMAN (13 3/4" X 16 1/4" )
Estimate: 400.00 - 800.00

223     2 O/C UNFRAMED EUROPEAN LANDSCAPES IN THE
MANNER

EARLY 20THC. (35" X 36 1/2" X 23")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

224     WALNUT LADIES WRITING DESK W/ OYSTER
VENEERS

HAND COLORED 1862
Estimate: 100.00 - 200.00

225     SM FOLIO CURRIER & IVES "THE TROUT BROOK"

L. MAURER, SITE SIZE 20 1/2" X 27 1/4" )
Estimate: 300.00 - 800.00

226     LG FOLIO N. CURRIER "PREPARING FOR MARKET "
AFTER

Estimate: 300.00 - 500.00

227     CONTEMPORARY IVORY FIELD AREA RUG 95 1/2" X
68 3/8

48 3/4" OPEN OR 47 1/4" W CLOSED X 47"
LONG X 28 1/2" T
Estimate: 500.00 - 1,500.00

228     NY MAHOG. CHIPPENDALE TABLE W/ BALL & CLAW
FEET

GLASS (50" X 24 1/2" )
Estimate: 300.00 - 900.00

229     FEDERAL 2 PANEL LOOKING GLASS W/ ORIG
BACKBOARD &

LOT #

LION: 13" X 28" UNICORN : 17"  T X 24" L
Estimate: 500.00 - 1,000.00

230     "ORDER OF THE GARTER" CAST IRON LION &
UNICORN

Estimate: 400.00 - 800.00

231     CARVED WOODEN TEMPLE BUDDHA 38" LONG X 11
1/2" T

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

232     SET OF 12 BOSTON FEDERAL SABER LEG DINING
CHAIRS

Estimate: 100.00 - 300.00
233     MARTIN BIRD HOUSE 23 1/4" T X 18 1/4" W X 21 3/4"

Estimate: 100.00 - 300.00
234     CARVED & PAINTED DUCK DECOY 17 1/2' L X 6 1/2' T

CHIP ON BACK (8 1/4" X 6" X 5")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

235     JAPANESE LACQUER WORK HIBACHI

W/ ORIGINAL BRASS (35" T X 24" W X
17"D)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

236     SOUTHERN STATES MAHOGANY CELLARETTE OVER
DRAWER
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LOT #

& DIAPER BORDER, CHENQUA MARK 17"
DIAM
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

237     CHINESE 18THC. BLUE & WHITE CHARGER W/
FOLIATE

SAFES, 4 SPOONS, CRUMBER & A
CHAMLERLAIN SWEET MEAT DISH
APPROX. 14.1 TROY
Estimate: 100.00 - 300.00

238     STERLING SILVER & PORCELAIN INC. 2 VINTAGE
MATCH

BALTIMORE ?, (28 1/2" T X 35 1/4" DEEP)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

239     INLAID HEPPLEWHITE CARD TABLE W/ DOUBLE
SWING LEGS

Estimate: 100.00 - 200.00
240     RED WOODEN STAVED KEROSCENE CAN 13" TALL

ROPE KNOBS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

241     SOUTHERN WALNUT TESTER BED (58" X 80 1/2')
INSIDE

17 1/2" X 21 1/2" SITE SIZE
Estimate: 200.00 - 500.00

242     2 19THC. W/C FRAKTUR FAMILY RECORDS, BLANK

CLASSICALLY CARVED SLATS (17" SEAT
HEIGHT X 22" WIDE)
Estimate: 100.00 - 300.00

243     CHIPPENDALE SIDE CHAIR W/ BALL & CLAW FEET &

LOT #

UNSGND, LABELED IN VERSO "LA
VIRGEN DE LA PALOMA" (51" X30 1/2")
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

244     O/C 18THC. SPANISH SANTOS "CHARITAS"

W/ ORIG BRASS & OLD SURFACE , LEGS
RESTORED (66 3/4" TALL X 39 1/4" X 19
1/2")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

245     NEW HAMPSHIRE HIGHBOY IN TWO SECTIONS

Estimate: 200.00 - 400.00
246     METAL AIRPLANE TOY 22 1/2" WING SPAN

& 1 DRAWER, ORIG BRASS C.1825  (36" X
22" CLOSED X 28 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

247     NY MAHOGANY PEMBROKE TABLE W/ TWIST
CARVED LEGS

INSPIRED BY SIR WALTER SCOTT, 22 1/2"
X 26 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

248     19THC. O/C "KEEPING THE MONUMENT" UNSGND

FEET  (32 1/2" TALL X 20 1/2" D X 81"
LONG )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

249     18THC. WELSH DRESSER / SERVER W/ 4 DRAWERS &
DUCK
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LOT #

FAMILY PROVENANCE C.1790 ( 21 1/2"
DIAM TOP)
Estimate: 300.00 - 600.00

250     WALNUT CANDLESTAND, HUNTINGTON, STRONG &
GULLIVER

(CHARLES LINFORD, 1846 - 1897)  12" X 19
3/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

251     O/C "SPRING HOUSE" SGND C. LINFORD

(50 1/2" W X 10" DEEP X 29 1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

252     20 DRAWER APOTHECARY CHEST

PRINTED BY RAWDEN CLARK & CO.
ANSEL PHELPS,1824 (61/2" X 7 1/2" SITE
SIZE )
Estimate: 300.00 - 600.00

253     RARE DEERFIELD ENGRAVING BY ALVAH CLARK

MAHOGANY, CUSTOM BUILT W/ MAHOG.
SUBWOODS (72" LONG X 29" DEEP X 41
1/4" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

254     INLAID LATE 19THC. SERPENTINE FRONT
SIDEBOARD

& COVERED SWEET MEAT URN , FLAKE
Estimate: 50.00 - 150.00

255     3PC. 19THC. CRYSTAL INC. PR OF RING NECK
DECANTERS

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
256     ORIENTAL ROOT BURL BOWL & CHINA PLATE

DRAWER FRONTS (29" X 18" W X 17"D)
Estimate: 500.00 - 900.00

257     BALTIMORE 2 DR MAHOGANY STAND W/ FIGURED
MAPLE

LOW (4" TALL W/O HANDLE X 3 1/2"
WIDE) WORKING
Estimate: 200.00 - 500.00

258     FRENCH CARRIAGE CLOCK RETAILED BY
SHREVE,CRUMP &

C. SCHWENINGER, WEIN 13" X 10"
MAHOGANY PANEL
Estimate: 300.00 - 500.00

259     O/P "CONTINENTAL COURTING SCENE " SGND

IN 2 SECTIONS, CORNICE REWORKED (70
1/2" TALL X 60" WIDE X 20" CARCASS X 21
3/4" DEEP AT THE CROWN)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

260     HUDSON VALLEY RED GUMWOOD 18THC. KAS

CASTLE ROSE PATTERN (APPROX. 70
TROY OZ)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

261     SERV. FOR 8 STERLING SILVER FLATWARE

Estimate: 200.00 - 400.00
262     STAFFORDSHIRE PLATTER & 6 DEEP DISHES
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LOT #

(27 3/4" TALL X 20 1/4" X 16 1/2" )
Estimate: 200.00 - 400.00

263     TIGER MAPLE CANDLESTAND W/ OVAL TOP

83 1/2" X 51 1/2" X 14 1/2" D
Estimate: 300.00 - 500.00

264     PAINTED YELLOW 4 DOOR STEPBACK CUPBOARD

Estimate: 200.00 - 400.00
265     MARBLE PEDESTAL 36" TALL, TOP 9 3/4" SQUARE

26" X 34"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

266     O/C "RIVER LANDSCAPE" ATTRIB. TO J.J. HIDLEY

38 3/4" TALL X 39 1/2" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

267     C.1830 COUNTRY SHERATON 4 DR CHEST IN OLD RED
WASH

DIAL BY WILSON TEWAR ( 90 1/4" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

268     SCOTTISH TALL CASE CLOCK W/ HAND PAINTED 4
SEASONS

PANEL (15 1/2" X 10 1/4" )
Estimate: 300.00 - 600.00

269     EARLY DELFT 6 TILE PICTURE MOUNTED ON
CONTEMPORARY

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
270     TOLE 3 CANDLE LANTERN

18 1/2" X 24 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

271     O/C 19THC. HUDSON RIVER SCHOOL FANTASY ,
UNSGND

Estimate: 200.00 - 400.00

272     PR OF 18THC. DELFT "PEACOCK PLATES" 8 3/4"
DIAM.

Estimate: 300.00 - 900.00
273     O/C "THE COVE' SGND J.H. ?? 20" X 34"

(34 1/4" TALL X 30" W X 12 3/4" DEEP )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

274     ITALIAN 18THC. WALNUT CABINET

W/ RIPPLE TRIM (21" TALL X 13 1/2" WIDE
X 7" DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

275     MID 19THC. ORNITHOLOGICAL DISPLAY CASE

W/ CLASSICAL METAL MOUNTS (30 1/4"
TALL X 19 3/4" WIDE OVERALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

276     BEVELED GLASS CONTINENTAL 19THC. MIRROR
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LOT #

12" X 15 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

277     O/C "SPRING NEAR LEOMINSTER" SGND W. STAMT
???

24" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

278     NY LATE FEDERAL CLASSICALLY CARVED SOFA 90"
LONG

5 1/2" TALL X 7 3/4" WIDE X 4 1/2" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

279     19THC. BIN INLAID TEA CADDY PROB. TURNBRIDGE
WELLS

30 1/2" X 25"
Estimate: 300.00 - 600.00

280     19THC. AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GENT,
UNSGND

29 1/2" TALL X 45 1/2" DEEP X 17" WIDE
CLOSED) (47 1/4" WIDE OPEN)
Estimate: 100.00 - 300.00

281     TAPERED LEG DROPLEAF TABLE

PROVENANCE PETER TILLOU FOLK ART,
SOTHEBY'S 1985 (26 1/2" X 22 1/4")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

282     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF POLLY SHERMAN

WHITE'S UTICA 2 GALLON
Estimate: 100.00 - 300.00

283     STONEWARE  JUG W/ ROAD RUNNER  IN COBALT
BLUE

LOT #

28 3/4' TALL X 17" DEEP X 22" WIDE)
Estimate: 300.00 - 600.00

284     COUNTRY HEPPLEWHITE TIGER MAPLE 2 DRAWER
STAND

10" X 12"
Estimate: 300.00 - 500.00

285     O/C "BARNS & SILO" SGND HELEN HAMILTON
(1889-1970)

Estimate: 200.00 - 300.00
286     2 PAIR  19THC. BRASS CANDLSTICKS (TALLER 13 1/2" )

WM E. WARNER , WEST TROY
Estimate: 100.00 - 200.00

287     3 GALLON STONEWARE JUG W/ COBALT
DECORATION

(43" WIDE X 16" DEEP X 26 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

288     CLASSICAL STYLE WINDOW SEAT

(24" X 32")
Estimate: 300.00 - 600.00

289     TAVERN SIGN MID 20THC. "A PHELPS TAVERN"

C. 1825 (19 1/2" X 18 1/2" X 67 1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 900.00

290     4 LEVEL AMERICAN FEDERAL ETAGERE, PROB.
BOSTON
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LOT #

PROV. WILLARD VON CLERK, 1986 (28 1/2'
X 22")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

291     O/C "WOMEN IN SATIN" AMERICAN SCHOOL, 19THC.

Estimate: 200.00 - 500.00

292     UNUSUAL PR OF CAST BRASS MERMAID FIGURAL
ANDIRONS

MAKERS & PATTERNS, 28 PCS. APPROX.
26.2 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

293     ASSORTED STERLING & COIN FLATWARE , VARIOUS

Estimate: 500.00 - 1,000.00

294     RED LEATHER CHESTERFIELD SOFA 76" X 34" X 31"
TALL

Estimate: 200.00 - 300.00
295     2 MIDDLE EASTERN SABRES, LONGEST 38" OVERALL

(EMIL WENNERWALD) 18 1/2' X 28"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

296     O/C 19THC. LANDSCAPE SGND  E. WENNERWALD

OTTMAN BROS. & FORT EDWARD, NY
Estimate: 100.00 - 300.00

297     2 BIRD CROCKS 1 W/ CRACK & 1 W/ SM RIM CHIPS

LOT #

RAY EAMES
Estimate: 300.00 - 500.00

298     4 CHAIRS BY HERMAN MILLER DESIGNED BY
CHARLES &

PITCHER
Estimate: 200.00 - 400.00

299     PR OF 19THC. ENGLISH CANDLESTICKS & BLUE &
WHITE

29" TALL X 28 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

300     PR OF TERRA COTTA ENTRANCE WAY DOGS

& OTHER MAKERS (APPROX. 31.2 TROY)
Estimate: 300.00 - 600.00

301     GROUP OF 10 STERLING TABLE ARTICLES INC. KIRK,

Estimate: 100.00 - 300.00

302     HAND WROUGHT IRON "KINGS CROWN" GAME
RACK, 8 1/2"D

DATED 1868 (45 1/4" WIDE X 26 1/2"T X 26"
DEEP)
Estimate: 300.00 - 900.00

303     SCANDINAVIAN PAINT DECORATED DOWRY CHEST

DRUGGIST JUG, CHIP, BENNINGTON JUG
& WHITE BIRD CROCK
Estimate: 300.00 - 600.00

304     3 PCS DEC. STONEWARE : RARE ROSSMAN &
MCKINSTRY
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LOT #

(ARTHUR ACKERMAN LABEL) 4 7/8" X 6
5/8" PLATE SIZE
Estimate: 200.00 - 500.00

305     FRANK W. BENSON "DARKENING SKY" ETCHING

FIRES BLANKS ONLY 12" BARREL 16"
OVERALL
Estimate: 200.00 - 500.00

306     WINCHESTER REPEATING ARMS 10 GA. SALUTE
CANNON

"THE GINSBERG COLLECTION" (36 1/2"
TALL X 25 3/4" WIDE X 36 1/4" DEEP)
Estimate: 100.00 - 300.00

307     PR OF SQUARE BACK WICKER LOUNGE CHAIRS

8 1/4" X 11 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

308     DUTCH WATERCOLOR SGND BRONSEMA, 1818

EWER 8 1/2' TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

309     EARLY DELFT EWER & PLATE, AS IS

9 1/4" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

310     PR OF EARLY DELFT 9" PLATES & DOUBLE HANDLED
POT

29 1/2" TALL X 34 1/2" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

311     INLAID C.1790 HEPPLEWHITE CARD TABLE, MA

LOT #

9" PLATES
Estimate: 200.00 - 400.00

312     EARLY DELFT EWER & A NEAR PR OF PEACOCK
PATTERN

Estimate: 100.00 - 300.00

313     PR OF MID CENTURY UPHOLSTERED SWIVEL
BUCKET CHAIRS

W/ CATSKILLS"  ( 20" X 26")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

314     O/C SGND JOHN W. BENTLEY "INLET ON THE
HUDSON,

IN PAINT W/ ORIG HARDWARE & HOOKS
(70"T X 45 1/4" W X 18" D)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

315     SCANDANAVIAN ONE DOOR CLOSET CUPBOARD

20" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

316     O/C "SEA COAST W/ SHIPS IN DISTANCE" UNSGND

Estimate: 300.00 - 500.00

317     WOODEN SAND PIPER SHORE BIRD DECOYS W/ WIRE
LEGS,9

W/ REEDED CLOUMNS & BROKEN ARCH
TOP, REPLACED TABLET (37 1/2" TALL X
16" WIDE) PROB. JEROME BARROW
Estimate: 300.00 - 500.00

318     MAHOGANY FEDERAL PERIOD SHELF CLOCK
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LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
319     MAPLE SNAKE LEG CANDLESTAND 22 3/4" DIAM TOP

Estimate: 100.00 - 200.00

320     2 PCS. IMARI PORCELAIN 12" VASE & 12" SHOW
PLATE

25" TALL X 19 1/2" DIAM. 

Estimate: 300.00 - 500.00

321     PR OF CAST IRON CLASSICAL GARDEN URNS, BLACK

NY (44 1/2' WIDE X 18" DEEP X 35 1/2"
TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

322     CAST IRON CURTAIN BENCH , GILLULEY FAMILY,
ALBANY

16" X 12 1/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

323     EARLY STAINED GLASS PANEL, SOME DAMAGE

LOWER LEFT (7 1/4" X 11 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

324     RUSSIAN LACQUER WORK SEASCAPE PAINTING
SGND

27" T X 19 1/2" W X 13" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

325     COFFEE STORE TIN IN RED PAINT W/  DUTCH
STENCILING

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
326     CAST STONE FIGURE "THE BATHER " 32 1/2" TALL

W/ PEWTER BASIN (38" TALL X 16 1/2" D X
16 1/2" W)
Estimate: 300.00 - 600.00

327     CHERRY COUNTRY HEPPLWHITE CORNER WASH
STAND

SANDWICH BASES
Estimate: 200.00 - 500.00

328     GROUP OF 6 EARLY CAMPHENE LAMPS SOME W/

Estimate: 300.00 - 500.00
329     GROUP OF 11 EARLY FLUID LAMPS, 19THC.

KIMBALL & CO. BOSTON (28 1/2" X 36 1/4"
X 18 3/4")
Estimate: 500.00 - 900.00

330     LABELED 19THC. CARD TABLE W/ CARVED CABIOLET
LEGS

UNSGND (18" X 26")
Estimate: 300.00 - 500.00

331     O/C 19THC. SEASCAPE "OFF THE COAST OF
NORMANDY"

PROB. GALUSHA, TROY, NY C. 1855
Estimate: 300.00 - 600.00

332     PR OF WALNUT GOTHIC CHAIRS W/ CARVED HEADS
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LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
333     OVAL ADAMS STYLE MIRROR 37" TALL X 37"

& TWO OTHERS, THE TALLEST 6" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

334     5 PC. WEDGWOOD JASPERWARE INC. PR OF
PORTLAND URNS

"VIRGIN & INFANT" LONDON NATIONAL
GALLERY (18 1/2' X 12 1/4" OUTSIDE
DIMENSIONS)
Estimate: 200.00 - 500.00

335     MORATO REPRODUCTION OF BENVENUTO
GIOVANNI

Estimate: 300.00 - 500.00
336     3 EUROPEAN DEER HORN TROPHIES

83" TALL X 28 1/2" W X 13 1/2' DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

337     CHIMNEY CUPBOARD IN MUSTARD OVER BLUE
PAINT

Estimate: 300.00 - 800.00
338     O/C "PORT SCENE " SGND T. BAGLY ??? 16" X 20"

Estimate: 300.00 - 600.00

339     CHERRY & MAHOGANY 2 DRAWER DROPLEAF WORK
TABLE

LOT #

173/4" X 3 3/4" D
Estimate: 200.00 - 400.00

340     DOUBLE HANDLED BRONZE PAN OF HEAVY GAUGE

20THC. FOLK ART (23 1/2" X 29 1/4")
Estimate: 300.00 - 500.00

341     O/BD WASHINGTON ARCH NYC,SNOW STORM SGND
E.G.HUNT

LARGEST 16" DIAMETER
Estimate: 600.00 - 900.00

342     6 PAINTED FIRKINS IN GRADUATED SIZES

(35 1/2" TALL X 29 3/4" WIDE X 22" DEEP)
Estimate: 500.00 - 900.00

343     CHERRY COUNTRY HEPPLEWHITE SCHOOL
MASTERS DESK

Estimate: 300.00 - 600.00
344     19THC. PAINTED GAME WHEEL 24" DIAM.

Estimate: 200.00 - 500.00
345     GROUP OF EARLY KITCHEN WARE 7 PCS.

W/ STRETCHER BASE, TOP MAY BE BY
ASSOCIATION
Estimate: 300.00 - 800.00

346     18THC. TIGER MAPLE DROPLEAF TABLE
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LOT #

HAND FORGED GRILL, BRASS SPATULA,
ROLLING PIN
Estimate: 300.00 - 600.00

347     EARLY KITCHENWARE INC. DELFT PLATE, FOOD
CHOPPER

CROOKED KNIFE, MOLDING PLANE
Estimate: 200.00 - 500.00

348     EARLY TOOLS INC. BURL MALLET, LOG GAUGE, ADZ,

41" W X 16 1/2" DEEP X 75 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

349     RED OPEN TOP COUNTRY CUPBOARD

BRIAN COOLE (17" X 20")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

350     20THC. O/BD "THE PADDLEWHEELER PRINCESS"
SGND

38 1/2" T X 34 1/2" WIDE X 21 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

351     EARLY 19THC. CHINESE 4 DOOR CABINET

(1894 - 1962)  18" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

352     MIXED MEDIA "THE SAILOR" SGND MANE KATZ '27

36 3/4" X 18 3/8" SITE SIZE
Estimate: 300.00 - 900.00

353     ANDY WARHOL "COW WALLPAPER"

LOT #

4 3/4" X 6 7/8" SITE SIZE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

354     "FUN ONE CENT" JOHN SLOAN SGND ENGRAVING

W/ SERPENTINE DRAWER FRONTS, PINE
W/ RED STAIN (29 3/4" W X 31 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

355     DUTCH CONTINENTAL 4 DRAWER CHEST

Estimate: 100.00 - 300.00
356     2 WOODEN BUCKETS, ONE SHAKER

BIDDLE, GREENOUGH (MCKINNEY &
HALL) & UNKNOWN ALASKAN
Estimate: 200.00 - 500.00

357     3 NATIVE AMERICAN PRINTS, 2 DATED 1836 & 1838

HUDSON, NY TOP MEASURES: 73" X 42
1/2" OPEN X 29" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

358     PINE TOP 17THC. GATE LEG TABLE PROV. THERON
WARE

& ANOTHER, (LAID DOWN & TRIMMED)
11 1/4" X 17" & 8 3/4" X 15" SITE SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

359     PR OF GEORGE CATLIN PRINTS "HUNTING THE
BUFFALOE"

19THC. AMERICAN
Estimate: 200.00 - 400.00

360     CHERRY, MAPLE & MAHOGANY 2 DRAWER STAND
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LOT #

(36" LONG X 27 3/4" TALL X 15" CLOSED X
38" OPEN)
Estimate: 300.00 - 800.00

361     DIMINUTIVE 18THC. MAHOGANY QUEEN ANNE
TABLE

Estimate: 200.00 - 500.00

362     BRASS & IRON CAULDRON , HAND WROUGHT
HANDLE 20" D

20" X 16 1/2" (ALTERED IN SIZE)
Estimate: 100.00 - 300.00

363     PORTRAIT OF A YOUNG GIRL, LYIA PRINGLS, PARIS
'92

Estimate: 200.00 - 500.00
364     CHERRY COUNTRY HEPPLEWHITE 1 DRAWER STAND

BOTH 19 1/2'" W X 29" & 30" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

365     2 CANADIAN GAME BOARDS, 1 IS DOUBLE SIDED

Estimate: 200.00 - 400.00
366     POLISHED "CURLING STONE" 11" DIAM

Estimate: 200.00 - 400.00

367     4 MAHOGANY CARPET BALLS BY JACQUES & SON,
LONDON

LOT #

HEISE (BILL HEISE 1943 - 2011) 34" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

368     VINTAGE 20THC. FOLK ART IRON ROOSTER, SGND

TOP: 50" X 32 1/2" X 34 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

369     SPANISH COLONIAL TRESTLE TABLE W. FOOT RESTS

NATIVE AMERICAN , NIAGRA FRONTIER
Estimate: 200.00 - 400.00

370     3 19THC. BASKETS, 1 LOOM, & 2 W/ HANDLES

Estimate: 200.00 - 400.00

371     TIGER MAPLE CANDLESTAND 27" TALL X 17" DIAM
TOP

16 1/2" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

372     GREEN PAINTED BUTTER BOWL W/ BURL PADDLE

THE STREAM" UNSGND 25" X 36"
Estimate: 200.00 - 500.00

373     O/C PRIMITIVE AMERICAN SCHOOL "COWS
APPROACHING

79" TALL X 23 1/4" DEEP X 52 1/4" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

374     ENGLISH COLONIAL ROSEWOOD LINEN PRESS
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LOT #

STOP & STAMP DISPENSER OR BANK
Estimate: 200.00 - 300.00

375     GROUP OF BRASS INC. 3 JAM HOOKS, DOOR KNOB,
DOOR

Estimate: 300.00 - 500.00
376     GROUP OF HAT MOLDS & SHAPING TOOLS

Estimate: 200.00 - 400.00

377     BURLWOOD CHINESE TEA CADDY W/ 5 PEWTER
CYLINDERS

Estimate: 100.00 - 300.00
378     CARVED FRAME OTTAMAN W. NEEDLEPOINT COVER

TUREEN, REPAIRED PLATTER , ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

379     GROUP OF CHINESE EXPORT CHINA, SAUCE TUREEN,

BUST W/ OLD REPAIRS
Estimate: 200.00 - 400.00

380     41 1/2" TALL MARBLE PEDESTAL & MARBLE BUST

Estimate: 300.00 - 600.00
381     PR OF DANISH MODERN CHAIRS & END TABLE

Estimate: 500.00 - 1,500.00
382     8 - 19THC. CAST IRON GARDEN CHAIRS

LOT #

& 1 SINGLE CLASSICAL
Estimate: 300.00 - 600.00

383     3 - 19THC. CAST IRON GARDEN URNS INC. PR OF
FRENCH

LARGEST 30" TALL , SEPARATIONS &
LOSSES
Estimate: 400.00 - 600.00

384     GROUP OF 5 BASKETS, NIAGRA FRONTIER AREA

Estimate: 200.00 - 500.00

385     CHERRY TAPERED LEG 1 DR. STAND 28 3/4"  X 23"
X18"

20" X 30"
Estimate: 200.00 - 400.00

386     O/C "BALTIN CASTLE, YORKSHIRE" BY J.J. HUGHES

FRONTS (28 1/2" X 24"W X 18")
Estimate: 200.00 - 600.00

387     2 DR CHERRY STAND W/ FIGURED MAPLE DRAWER

BY RACHEL ALBRIGHT, 1904 , 72 YEARS
OLD, GRAND DAUGHTER BETSY ROSS
Estimate: 200.00 - 500.00

388     SILK 13 STAR AMERICAN FLAG W/ INSCRIPTION

Estimate: 100.00 - 300.00
389     GREEN WOODEN WHEEL BARREL
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LOT #

ALTERATIONS, 41 1/2" W X 17 3/4" D X 38"
TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

390     DRYSINK W/ CUPBOARD DOORS & DRAWER

"LUCY & LADY THORN" (11 3/4" X 16 1/4"
SITE SIZE)
Estimate: 100.00 - 300.00

391     PR OF SM FOLIO CURRIER & IVES HORSE RACING
PRINTS

OPENING MEASURES: 28 1/2' X 19 5/8"
Estimate: 300.00 - 500.00

392     VINTAGE GILDED WOOD & GESSO FRAME

QUEEN ANNE & HEPPLEWHITE STYLE
(BOTH 24 1/2" TALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

393     2 EARLY 20THC. MAHOGANY  CHILDRENS CHAIRS

30 1/2" X 23 1/2"   OVERALL
Estimate: 50.00 - 100.00

394     PR OF EXOTIC BIRD LITHOGRAPHS

Estimate: 50.00 - 150.00

395     2 PERIOD WINDSOR CHAIRS , FAN BACK & HOOP
BACK

BASE 15 1/2" X 6 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

396     CAST IRON FIGURAL DOG BOOT SCRAPER

LOT #

15 1/2" X 16 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

397     W/C "IMPENDING WEATER" SGND MARTIN LUDARS

3 PCS. WALL POCKET (10 1/2" X 11 3/4" )
Estimate: 100.00 - 300.00

398     CONTINENTAL REDWARE WALL POCKET & 2
BASKETS

Estimate: 200.00 - 400.00

399     CARVED JACOBEAN ARM CHAIR, 51" T X 24" D X 24
1/2W

Estimate: 100.00 - 200.00

400     AFRICAN GOLD COAST FEMALE SCULPTURE 37"
TALL

1 OTTOMAN W/ REPLACED FOOT
Estimate: 100.00 - 400.00

401     LEATHER CLUB CHAIR W/ TWO LEATHER
OTTOMANS


